

# 希拉里大比分赢得“鸡肋之战”

## 无法扭转在民主党预选中的劣势,对手奥巴马矛头转向共和党

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿5月13日在西弗吉尼亚州预选中大胜对手贝拉克·奥巴马。但这场“象征性”胜利依然难以撼动奥巴马手中超过160代表名额的优势。《纽约时报》甚至将奥巴马称为民主党在11月总统选举中的“准候选人”。或许意识到这一点,奥巴马早在西弗吉尼亚州预选投票结束前就已转战密苏里州,把攻击目标从党内的希拉里转移到共和党的约翰·麦凯恩身上。

### 希拉里发誓坚持到底

根据98%的计票结果,希拉里在西弗吉尼亚州赢得67%的选票,奥巴马仅赢得26%的选票。这是希拉里预选中获得领先优势最大的州之一,她此前在阿肯色州获得70%的支持率。

获胜的希拉里称,自己不会退出竞选,因为没有一个人已经赢得足够代表名额。

“我将为获得民主党(总统)候选人提名而全心努力,确保我们拥有一个民主党总统。”希拉里13日对支持者说,“你们知道,我决不会放弃,我会努力追赶,只要你们一直和我在一起,我就会和你们一起坚持下去。”

不过,美联社说,希拉里只是取得了一场“象征性”的胜利,几乎难以减缓奥巴马向总统候选人提名进军的步伐。根据美联社最新统计,西弗吉尼亚州28个民主党全国代表大会代表名额中,希拉里拿下20个,奥巴马获得8个。至此,奥巴马所获全国代表大会代表名额已达1883.5个,领先希拉里的1717个,距离赢得提名所需的2025席很接近。“这场竞争,我认为,已经结束了。”支持奥巴马的超级代表、民主党全国委员会前主席罗默说,如今摆在希拉里面前的选择只能是何时选择退出竞选。

### 奥巴马开始以“总统候选人”自居

正当希拉里阵营欢庆西弗吉尼亚州大胜之时,奥巴马13日已经来到密苏里州开普吉拉多县为预选造势。2月5日民主党总统预选中,奥巴马在密苏里州获得小胜,但开普吉拉多县选民却将更多选票投给了对手希拉里。

美联社说,民主党总统预选还剩5场,而奥巴马却来到了11月总统选举中民主、共和两党必争之地的密苏里州投票,这清楚表明,奥巴马已经相信自己在预选中稳操胜券,不等希拉里认输即开始以“准候选人”身份挑战共和党人麦凯恩。

“约翰·麦凯恩已经确定,他是在为布什的第三个总统任期而竞选。”奥巴马当天在开普吉拉多县一个服装厂举行的竞选活动中对选民说,“他已经选择了辜负美国民众的相同政策……我们需要华盛顿有一个新方向。”

奥巴马助手解释说,他们当天举行这一竞选活动有两个目的,一是拉拢那些在预选中支持希拉里的白人蓝领阶层选民,以及拉拢那些倾向于麦凯恩的独立选民;二是通过突出经济这一关键议题,将麦凯恩与布什政策的低支持率联系起来。

### 二人是否搭档为时尚早

选情渐趋明朗,但落选者依然拒绝退出竞选。一些美国媒体认为,希拉里可能希望通过在预选中坚持到底而保持影响力,迫使奥巴马在获得总统候选人资格后选择她作为副总统候选人。

《今日美国报》和盖洛普民调机构联合开展的一项最新调查显示,在民主党人和倾向于民主党的选民中,55%的受访者愿意看到奥巴马和希拉里作为竞选搭档与共和党人角逐白宫宝座。

不过,在密苏里州的竞选活动中,当一名支持者询问奥巴马是否愿意选择希拉里作竞选搭档时,奥巴马却拒绝明确回答。

“希拉里参议员还在(和我)竞争——我们没有解决提名问题。”奥巴马回应道,“对我来说,假装自己已经赢了,然后开始谈论我的副总统人选是谁,这似乎有点过分——我仍然还有一些任务没有完成。” 据新华社特稿



### 选情解读 三大原因让希拉里死撑下去

1. 急流勇退很难 对希拉里而言,13日大比分拿下西弗吉尼亚州预选后,20日有可能在肯塔基州继续告捷,此时让她考虑退出实在是有些困难。希拉里坚持下去,有可能提升未来她在民主党内的影响力,给她一个倡导如重建美国医保体系等议题的平台。

2. 弥补竞选负债亏空 希拉里苦战17个月,竞选负债约2000万美元,其中超过1100万美元是自己的钱。希拉里只能硬撑下去,因为预选最后阶段的抢眼表现可能会帮助她的竞选班子从奥巴马方面融资还债。

3. 不到最后关头不放弃 希拉里在关键的摇摆州,如密歇根、佛罗里达、俄亥俄等州均赢得胜利,而在11月对阵共和党候选人麦凯恩的决战中,民主党迫切需要赢得这些州的胜利。希拉里阵营希望超级代表注意到她在上述各州的影响力,以及奥巴马在吸引蓝领白人选民方面的弱项,从而决定她才是最合适挑战麦凯恩的候选人。不过近期,超级代表们一直对奥巴马青睐有加。 蒋建平

## 同修仁德 济世救人

### ——安阳同济男科医院隆重开诊

国人行医有大德,曰:“同修仁德,济世救人”,这就是同济医人之精神。

1900年中国第一家同济医院在上海创建。一个世纪以来,同济医院为保障人民身体健康、促进医学事业发展作出了突出贡献。如今上海同济医院、武汉同济医院皆当之无愧地雄踞在中国乃至国际医学界的前沿,以其医疗、教学、科研的雄厚实力成为杏林中的璀璨明珠。

近10年来,专业化分工理念迅猛发展,社会对健康服务标准的要求也不断提升,促使医疗行业的服务不断细分。在此基础上,又一

家同济医院——安阳同济男科医院于5月12日在豫北大地建成开诊,安阳市委、市政府、市卫生局领导到场祝贺。安阳同济男科医院以“同心扬医德,济世为精诚”的办院理念、现代化的医疗设备、专业化的诊疗方式、国际化的操作流程、人性化的服务标准在浩瀚医海中独树一帜、独领风骚。她的创建不仅填补了豫北大地男科领域的空白,也代表着现代医疗精细分工的一种趋势。

医院严格按照世界卫生组织诊疗标准组建了前列腺科、性功能障碍科、泌尿生殖感染科、生殖整形科、男性不育科、微创外科等男科特色鲜明、技术实力雄厚的学科;建立了比较完整的男科科研体系,并创建了安阳地区首家性功能实验室和前列腺康复实验室等男科重点实验室。

安阳同济男科医院以“打造男性健康第一品牌”为发展目标,立足男科医学前沿,全心致力于男性健康事业的发展!

安阳同济男科医院——男人自己的医院,您的健康之旅将从这里启程!

## 众志成城 情系灾区

### “情系灾区 手拉手 心连心”公益活动全面启动

对地震灾区人民的关怀之情。由李芳院长代表全院员工,将所有现金捐款交给了郑州市红十字会赈济处主任顾国荣手中。顾主任代表灾区对全院员工表示深深的感谢。

同时,李院长宣布从今日起启动“情系灾区·手拉手·心连心”公益活动,为时一个月,凡来我院就诊的每一位患者,只要在爱心墙上留下爱心签名,医院将按签名人数每人十元钱的标准捐献给红十字会,转给灾区人员,支援灾区人民重建家园。

自四川汶川发生7.8级地震后,全国震惊,四川部分地区受灾严重,灾情牵动亿万人民的心。

5月14日上午,郑州现代妇科医院召开紧急会议。党支部书记阮继锋提出了为地震灾区献爱心的建议,得到了全院医务工作者的一致响应。5月14日下午3点在院领导的带领下,全院160名员工踊跃参加、纷纷解囊,争先恐后地投入到爱心捐款行动之中,截至目前已捐献人民币21750元整,现场气氛活跃,情景感人,部分来院就诊的患者也自觉加入到爱心捐款活动中来。

一张张人民币纷纷落入募捐箱中,那箱中积聚着的是郑州现代妇科医院全体员工